
РФ втрачає свою головну перевагу у війні
в Україні. Яку? 
14 червня, 16.56

Військове керівництво країни-агресора Росії зазнає дедалі більших
проблем із поповненням армії попри великі виплати за контрактну службу.
Про це 14 червня інформує СNN.

За словами російського експерта з економіки Яніса Клюге, набір до
військової служби у першому кварталі цього року знизився на 20%
порівняно з 2025 роком.

Щоб залучити добровольців, влада пропонує бонуси до $80 тис, списання
боргів на суму до $140 тис. та прискорене отримання громадянства.

Як зазначив Найджел Гулд-Девіс, старший науковий співробітник з питань
РФ та Євразії Міжнародного інституту стратегічних досліджень, це перша
війна в історії Росії, в якій держава платить громадянам за участь у війні, а
не примушує їх до цього.

Втім на тлі повідомлень про погане ставлення російських командрів до бійців
на передовій і небажання підписувати контракти минулого року попри
виплати, незрозуміло, що могло б змусити потенційного військового
новобранця змінити свою думку зараз, пише СNN.

Аналітики вважають, що нелегітимний президент Росії Володимир Путін,
ймовірно, буде змушений приймати більше непопулярних рішень цього року,
якщо хоче продовжити агресію проти України.

СNN зазначає, що ймовірна друга примусова мобілізація військ в РФ у
поєднанні з такими заходами, як обмеження свободи громадян залишати
країну, особливо чоловіків призовного віку призову. Цього Путін прагнув
уникнути після того, як перша "часткова мобілізація" виявилася надзвичайно
непопулярною та змусила багатьох росіян емігрувати, вказує ЗМІ.

Тим часом завдяки успіхам України у сфері дронів та новітніх військових
технологій російська армія зараз зазнає значно більших втрат, ніж на
початку війни.

За даними деяких західних розвідувальних служб, у війні загинуло майже
500 тис російських військових, а сотні тисяч інших покинули країну, щоб
уникнути призову. Дефіцит робочої сили, що виник у результаті цього,
призводить до зростання заробітної плати, що є ще одним джерелом інфляції
в країні.

КОНТЕКСТ

В кінці травня президент України Володимир Зеленський заявив, що з
грудня 2025 року Росія втрачає ініціативу на полі бою.

Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський 11 червня розповів, що
цього року українські оператори дронів знешкодили на 12,5 тис.
російських окупантів більше, ніж військове керівництво РФ залучило до
своїх збройних сил за цей самий період.
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